

जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर

क्रमांक/परीक्षा-2/गोपनीय/2010/2144

दिनांक : 04/12/2010

/ / अतिआवश्यक सूचना / /

प्रति,

प्राचार्य/प्राचार्या/वरिष्ठ केन्द्राध्यक्ष,
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय
जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर (म0प्र0)

विषय - स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर परीक्षा दिसम्बर 2010 के परीक्षा फार्म विश्वविद्यालय की बेवसाइट पर अपडेट किये जाने बावत्।

महोदय/महोदया,

विश्वविद्यालय की स्नातक/स्नातकोत्तर प्रथम सेमेस्टर की सभी संकाओं की परीक्षाएँ शीघ्रताशीघ्र प्रारंभ की जा रही हैं।

अतः समस्त महाविद्यालय यह सुनिश्चित करें कि यदि किसी छात्र का परीक्षा फार्म UPDATE नहीं किया है तो शीघ्र कर दें। विश्वविद्यालय की बेवसाइट दिनांक 06.12.2010 तक खुली रहेगी, ऐसे छात्र जिनका किसी कारणवश परीक्षा फार्म UPDATE होने से रह गया है तो वह अनिवार्य रूप से करें।


ज्ञात हो कि समस्त महाविद्यालयों को पूर्व में ही निर्देशित किया जा चुका है कि महाविद्यालय परीक्षा आवेदन-पत्र अपडेट करते समय छात्र का फोटो, हस्ताक्षर, चालान नम्बर जिससे फीस जमा हुई है तथा जमा फीस की राशि एवं दिनांक आवश्यक रूप से अपडेट करें, लेकिन निर्देशों के बावजूद भी कतिपय महाविद्यालयों द्वारा आदेश का पालन नहीं किया जा रहा है। महाविद्यालय चाहें तो अभी भी (UPDATE EXAM FORM) आप्सन में जाकर फोटो, हस्ताक्षर एवं अन्य जानकारी अपडेट कर सकते हैं, अपडेट की लाइनें विश्वविद्यालय द्वारा दिनांक 06.12.2010 तक खोल दी गयी हैं। परीक्षा आवेदन-पत्र में फोटो एवं हस्ताक्षर अपडेट करते ही एडमिट कार्ड एवं अटेण्टेंसशीट पर फोटो एवं हस्ताक्षर आ जायेंगे, जिससे छात्रों के फोटो चस्पा करने की आवश्यकता नहीं होगी और समस्त जानकारी ऑनलाइन कम्प्यूटर में चली जायेगी।

अतः समस्त महाविद्यालय अनिवार्य रूप से परीक्षा फार्म अपडेट करना सुनिश्चित करें अपडेट न किये जाने की स्थिति में समस्त उत्तरदायित्व संबंधित महाविद्यालय का होगा।


कुलसचिव

प्रतिलिपि :-

1. अतिरिक्त संचालक, उच्च शिक्षा कार्यालय, मोतीमहल, ग्वालियर।
2. कुलपति जी के सचिव, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
3. कुलसचिव के निजी सहायक, जीवाजी विश्वविद्यालय, ग्वालियर।
4. सम्पादक की ओर भेजकर निवेदन है कि उक्त सूचना को अपने लोकप्रिय समाचार पत्र में लोकप्रिय समाचारवृत्त के रूप में प्रकाशित करने का कष्ट करें।


उप-कुलसचिव (गोपनीय/परीक्षा)